



Орган ГСХ, Хрустальный городского комитета коммунистической партии советских рабочих, городского и районного советов народных депутатов

Газета основана в сентябре 1930 года № 152 (11605) СЮБТА, 22 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА Цена 3 коп.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ЧАС СТРАДЫ

ПРИМЕР ПОКАЗЫВАЮТ ПОДРОСТКИ

Труженики Парашинского отделения колхоза № 10 годовщины Октября свидетельствуют: во встречают своих юных «шефов» — учащихся СПТУ-13. Любо, почему присаживает они на побойку картофеля транспортом СПТУ, по 70—80 человек вместе с опытными работников.

Радует молодых то, что 15—16-летние подростки работают очень добросовестно, старательны, без нарушений дисциплины, на советские Пинах претерпевший и нарядный и ним у семян нет, И, наконец, небольшая заслуга в воспитании

того же отношения учащихся и делу принадлежит старшим работникам В. Любоваковой, О. Лысовой и мастерам С.В. Васильяну, В. А. Крыловой, П. П. Степанову, Денисову, Грибкову.

Со своим заданием в 25 га укладывается справились уже неделю назад, но работу не оставили, а продолжают принимать в молоту. И 20 сентября они убранны урожай уже на 30 гектарах, причем, качество работы отличное.

В свою очередь, колхоз обеспечивает своих помощников при таком, выделяет на их пере-

возку горючее. В благодарность за хорошую организацию работы, три праздника предоставлено производственному составу возможность набрать картофеля для личных нужд по государственной цене.

Работники Парашинского отделения выразили горячую благодарность учащимся и педагогам СПТУ-13 за оказанную помощь.

Тем не менее, даже на фоне работы детей выдвигаются планы организации помощи со стороны взрослых — работников СПТУ «Стыловскому». И качество их работы, и отношение к картофелю оставляют желать лучшего. Продолжаются случаи хищения картофеля со стороны этих людей.

Г. МАНЮРОВА, бригадир.

ПОД УГРОЗОЙ СУДЬБА УРОЖАЯ

ных, около 400 га корнеплодов. А сентября, на всходе, и сейчас выжигаются над полями злые мухи.

Хозяйки пререкаться выехали на картофельные поля своих хозяйств. Техника стоит на приколе, а выкапывать клубни по ходу работы мешают мухи да вреджу. Только где нет, выкапывать клубни, чтобы так же прожорливые.

Нет возможности убрать картофеля — не привозят они в магазин. Нету картошки, настраивает народа в очередь:

на зиму семья остается без главного продукта питания. Вот и выдвигаются требования, раскаты, жалобы на выжидательного крика их трубки.

В такой обстановке поранить безразличия и судьбе урожая насеконья, городского и районного Советов, депутатов, представляющих ежемесячно заседать на сессиях своего организационного сельского хозяйства.

Р. КОРАБЛЕВА.

А ПОЕЗД, КАК ГОВОРЯТСЯ, УШЕЛ...

Еще в сеононуую пору автор этих строк, проезжая по лесам колхоза «Луевский», не мог остаться равнодушным. Газ развалил слово по линии обрабатываемых рядов двести картофеля. Не вымерзала, идеальная своим внешним видом с сдвиганием на рукав автомашин В. И. Мазарова.

— Да, — отозвался он, — за последние годы наша механизаторы научились обрабатывать поля. Особенно в моменты создания артельных коллективов, вернее растениеводческих подразделений. К слову, кооператоры мне не только осановили искусство обработки полей, но и планирование дохода. Выявимоотношения с правлением колхоза кооператива строится на основе договора, в котором заложены пункт и качества продукции.

оператору ми надо торговать, а если надо, то и торговаться. Нынче по рекомендации главного технолога Г. И. Крыловой еще процесс обработки картофеля. Не да один, а несколько раз.

Что это такое? Практический результат показывает зима. А поля, в отличие от других хозяйств, даже весной, вплоть до начала уборки, ботва на картофеле густая, оставшаяся зеленой, сочной.

Новое отработанная картина предстала передо мной на картофелеобразовательных линиях кооператива в первой половине сентября. Один за другим шли Юрич Володар, Жанетт, ботва ПНХ-3. Не утерпел, поинтересовался качеством уборки. Она же вымалывала нарядная.

Потому, кроме комбайнов, задействованы и комелки. На одном из них трудятся зявельевой Игорь Клинов. Он обученный, имеет брат работ на горнозавод, которые за оплату наутро, трудятся ныне производительностью в два раза. Их на соревнованиях пункт в районный Совет, депутат, представляющий ежемесячно заседать на сессиях своего организационного сельского хозяйства.

— Слово воздух, — сегует А. А. Алякин, — журы автомашин, да хороша бы машина, Хоть себя бери 500 тонн продовольственного картофеля. Но только 70 тонн взял трест столовых.

В. МИХАЙЛОВ.

Решение обратиться в Верховный Совет СССР с предложением об отставке Юрия Министров страны приняло большинство группы парламент России.

Еще два важных документа были приняты на сессии Верховного Совета РСФСР. Это закон, согласно которому в правительство России создано новое подразделение — Государственный комитет РСФСР по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС и восстановление «О государственной программе по ликвидации последствий чернобыльской катастрофы на территории РСФСР за 1990—1992 гг.

Оперативно, вне расписания

решили депутаты вопрос о назначении Ю. И. Калинина министром здравоохранения России.

И еще одна отставка. Обусловленная постановкой «О годах» Верховного Совета РСФСР, депутаты выразили недовольство качеством журналистского журналистства газеты «Советская Россия».

В заключение стала бурно работать от от имени Ю. И. Михайлова депутаты было значительно побольше, чем в прошлом. Совет в приемном отказавшись от участия в праздничных мероприятиях 7 ноября.

Сессия продолжает работу. (ТАСС)

Вести с предприятий

Сверхплановая продукция

По решению 7 месяцев тому, этого года наша смена закончила на своем счету 80 тысяч штук сверхплановых стеноблоков, к этому добавила 10 тысяч штук в августе. Выполнив весь ассортмент как по количеству, так и по натуральным условиям. Смена работала лучше других, естественно, и зарплата у нас высокая.

В последнее время на стекломаренной № 11 установлен еще один пресс. Бригада обслуживающая этот, семизадат по счету в смене, полностью укомплектована и успешно работает.

Среди бригад надо отметить бригаду колхозника В. П. Школьников. Он постоянно работает по обслуживанию ассортмента. Только в этом году уже освоено 5 видов изделий. Также хорошо трудится бригада А. А. Назарова. Его с начала года освоено три ассортмента подчасников, которые пользуются у покупателя повышенным спросом. Больших успехов

добилась и бригада А. С. Ермаченко. Она систематически выполняет нормы на 124 и выше процента. Отлично трудится бригада колхозника В. А. Мурзотова. Здесь выполняется сразу по нескольким видам изделий. В частности, производится потребность на выпуск нескольких ассортментов.

Особое внимание уделяется с пятилетним первым бригадой А. И. Козлова. Она постоянно работает на 140 процентов. Все 17 бригад в нашей смене выполняют в производственной программе поставленные задания.

Принято, что в текущем году нашей бригадой выделены и некой комитет профессоров. Они обеспечивают нас новейшими путевками как туристическими, так и дома отдыха.

Р. ОСВЯННИКОВ, старший мастер смены № 4, бригадир смены № 6 артельного завода.

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Так и прежде, в наступлении зима в ИПО «Хрустальный» не вызовет никаких проблем. На их водоизносителях. Сейчас рабочих этого завода можно видеть во всех производственных подразделениях объединения. Идет подготовка к работе в зимних условиях.

На одиннадцатый намечены мероприятия — проведение начальными И. В. Курдюмовым — выложено десять. Проверить сейчас тепловые сети, тепловые арматуры, трубопроводы.

Вместе с этим, делаем усиленный ремонт. Набираются специалисты на ремонтно-восстановительных и слесарь-монтажных. С большим старанием работают бригады И. В. Баранов и В. П. Цыганов. Их можно назвать в числе наиболее эффективных бригад объединения в подготовке к зиме. В ИПО — цехах оптового завода.

Л. КОВАЛЕВА.

Подобные промыслы выгодны



имеется возможность для расширения деятельности. Ведь и сегодня, когда все больше развивается все промыслы. Около трех миллионов банков вкладывают средства в различные отрасли, отсюда в последние годы по 40 тонн котельной, автомобильных по местным предприятиям в Днепродзержинске охоту раскуют коленчому коммуну, выслушают польского коммуну на перестроить миса.

В прошлом году выручка от реализации продукции подобных промыслов достигла пяти миллионов рублей.

Эти средства обескуражились. Годом. Колхоз практические решения основаны на решении проблемы. Промыслы повзвали и на расцвет основного производства.

Поetry тридцати наименований, они опытные и фермерные кооператоры производят в колхозном центре.

На смену «Лабриг-микро». Идет бригада Кооператива. Декартустру производство хлеба. (Фотохроника ТАСС)

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА

ДЛЯ ИЗУЧЕНИЯ АКТУАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ В ПОЛИТИКАХ, СЕМИНАРАХ, ДИСКУССИОННЫХ КЛУБАХ СИСТЕМЫ ПОЛИТИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 1980—81 УЧЕБНОМ ГОДУ

XXVIII съезд КПСС, ВОПРОСЫ ТЕОРИИ И ПОЛИТИКИ

К какому обществу мы стремимся?

Программа перестройки экономической системы.

Социальная политика: новаторство и творчество.

Переход к подлинному марксизму.

Демократическая национальная политика — путь к обновлению Союзу суверенных республик.

Духовная сфера: приоритетные направления политики.

Проблемы внешней политики.

КПСС: новая роль, пути обновления.

К ГИМУАННОМУ ДЕМОКРАТИЧЕСКОМУ СОЦИАЛИЗМУ

Установки на учение социализма: Социализм — это коммунистическая перспектива.

Социализм — строй, утверждающий общесоциалистическую личность. Важнейшее содержание — человек.

Экономическая свобода и эффективность хозяйствования при социализме.

Социальное общество — социальная справедливость.

Наша цель — общество социальной справедливости, торжества закона, самоуправления, высокой организованности и ответственности.

Суверенитет и интернационализм — единство наций и народностей — характерная черта социалистического общества.

Утверждение мира на планете, совместное продвижение человечества по пути прогресса.

РЕГУЛИРУЕМЫЙ РЫНОК — ПУТЬ К ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЙ СИСТЕМЕ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

Что такое регулируемый рынок? Есть ли сходство его с альтернативой? Почему многообразие форм собственности и хозяйствования, развитие самостоятельности товаропроизводителя является нормальным условием перехода к рынку?

Разработка автономных законов и механизмов рыночной экономики: для чего и для кого?

Предпосылки, условия, формы предпринимательства, развития здоровой конкуренции товаропроизводителя, демонополизация производства.

Денежная плата и рынок. Что означает «кассирование регулируемого хозяйства»?

Переход к рынку — средство достижения качественно нового уровня жизни народа, укрепления свободы и демократии. Необходимость социальных защитных механизмов.

Общественный рынок — принцип автономности, осознания добровольного союза народов.

Создание благоприятных условий для инициативы предпринимательства, обеспечение прозрачности всякого рыночного процесса.

КПСС НА ПУТИ ОБНОВЛЕНИЯ

Дискуссионно-политический «Диалог» в аудитории «Диалог». Шаг вперед или шаг назад?

Что дал партии и обществу XXVIII съезд КПСС. Новая

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

тема

ТВОРЦЫ НОВЫХ СОРТОВ



МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВЕСОМОВСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СЕЛЕКЦИИ И СЕМЕНОВОДСТВА НОВЫХ КУЛЬТУР — крупнейший научный центр по созданию новых сортов и гибридов. Он осуществляет также методическое руководство научными учреждениями, работающими в Ленинградской области РСФСР. По вопросам селекции и семеноводства институт координирует деятельность местных селекционных и семеноводческих учреждений, оказывает помощь в организации научных учреждений, оказывает помощь в организации научных учреждений, оказывает помощь в организации научных учреждений.

Сорта и гибриды, выведенные в институте, занимают 33 процента площади под овощами в целом по стране и 70 процентов в Ленинградской области РСФСР. Всего в СССР в настоящее время районировано 88 сортов овощных культур селекции института. Ученые ра-

ботают над дальнейшим совершенствованием сортов овощей, которые должны удовлетворять высокие качества продукции, устойчивость к болезням и вредителям, приспособленность к механизированному возделыванию и уборке. За последние три года районировано восемь новых сортов овощей. Созданы перспективные сорта салата перца для закрытого грунта. Все это позволит расширить ассортимент овощей на наших столах.

Второй год коллектив института работает в условиях закрытого и самофинансирования.

На снимках: агроном Лариса Губокина на поле севеи нового сорта «Диндикович»;

штормовое приливное оводнение водами озера Сорской плессы в долине реки Шелесты.

Ирина Сидорова, агроном совхоза «Июньский».

Фотохроника ТАСС

ДО СВИДАНИЯ, ЛЕТО

Как быстро пролетели летние школьные каникулы, оставившие у нашей детворы массу положительных воспоминаний. Рабочники коммуны школьного производственного объединения «Стеллолозан» совместно с учительским коллективом средней школы № 2 старались, чтобы дети хорошо отдохнули, провели время с пользой для себя.

Летние каникулы складываются с праздником — Днем защиты детей. В этот день совместно с подпольным клубом ПК «Стеллолозан» прошла в кинотеатре «Юность» акция «Встреча с героями». В этот день в кинотеатре «Юность» прошла в кинотеатре «Юность» акция «Встреча с героями».

В первую очередь пришлось работать в школьном вольере, много времени пришлось работать в школьном вольере, много времени пришлось работать в школьном вольере.

На следующий год все надо хорошо продумать, чтобы на наших летних каникулах дети хорошо отдохнули, провели время с пользой для себя.

В СОКОЛОВО, воспитатель коммуны школьного объединения ПО «Стеллолозан».

„ВИДЫ“ УЛИЦЫ

Торговая часть бывшего здания городской АТС чем-то напоминает дворничку в фланго-модернистском стиле. Можно подумать, что в нашем городе намечается приезд кинооператора. А потому в сохранении для нас остатка здания, дающего понятие о развитии и об исторической ступени города, где развивается строительство.

Нужны в городе не только средства, чтобы привести к надлежащей видности место, откуда хорошо просматривается обзор

Судбонница СТРАНИЦА

Клуб имени Ленина предлагает

Уважаемые жители нашего города! Для тех, кто хочет с пользой провести свое свободное время, клуб предлагает занятия по интересам:

приглашаем желающих с 30 до 40 лет заниматься лечебно-оздоровительной гимнастикой в гимнастической ТАБЛИЦЕ ШОАН. Занятия гимнастикой нам помогут сохранить молодость, красоту, свежесть, грацию. Сбор упражнений длится 30 минут с 12 часов.

кто хочет современно и кратко овладеть и носить одежду, сшитую своими руками, приглашаем научиться крою и шитью мужских брюк и костюмов. Срок обучения 5 месяцев. Нежелание записываться

приходите 30 сентября к 12 часам;

сшить те, кто не знал или не успел справиться в кружке кройки и шитья женской одежды. Он начал свою работу;

тех, кто хочет, чтобы дома было красиво, уютно, приглашаем заниматься вышивкой. Начем нас 30 сентября к 12 часам;

тем, кто собирается совершить заграничную или выездную за границу, помогут курсы английского языка;

вынимаю мам и пап! Для детей 6-7 лет открыта детская детсадовская студия на платной основе. Занятия с родителями проводятся по направлениям: музыка, театр, живопись,

техники, эстетический вкус — 2-раза в неделю;

милых, пронаходящих особый интерес к авиамоделизму, приглашаем в авиамодельный кружок. Цель занятий кружка — развитие у школьников интереса и любви к технике и труду, формирование конструктивных умений и навыков;

вплыв на слухах, выпивать, сделать аппликацию на одежде, сделать норки — всему этому вы научитесь, любознательные и артистичные;

привлечь к вышиванию художественных умений и навыков, развивать творческий способности и художественного вкуса студентов «Образовательной школы «Юности»;

Ребята уже приступили к работе; тех, кто хочет обзавестись искусством «Юности»;

Клуб имени В. И. Ленина предлагает, а вы выполняйте и спешите к нам! С 1 октября начать работу все коллективы.

Справки по телефонам: 2-07-26 и 2-15-69.

И. КОГАН,
зам. деятелем культурно-массового имени В. И. Ленина.

ВЛАДИМИРСКИЙ ЗАОЧНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

Сельскохозяйственный техникум имени В. И. Ленина начал свою работу в 1990-1991 учебном году по специальности «Агрономия» и «Животноводство» на 3-х курсах, на базе 10 классов. Срок обучения — 3 года 6 месяцев.

Поступающие смогут поступить также на русскую языковую (сочинение) и химия (анализ) Юности и получить образование в документах об образовании описи «4» и «5», принимаемых без экзаменов.

Преимущественным правом при поступлении пользуются лица, работающие в области хозяйства.

Принимая заявки по 30 ноября. Приемные экзамены проводятся с 1 ноября до 15 декабря. Начало занятий с 1 января 1992 года.

На период поступления экзамены и экзаменационных заданий предоставляется списочный список общежития. Занятия по приему проводятся на базе директора техникума.

1. Документ об образовании (в подлиннике);
2. Медицинский справочник по форме 080/3; 3. Четверть фотокарточек 3х4 см; 4. Выписка из трудовой книжки.

Уд. № 000006 г. Владимир, ул. И. Ульянова, д. 4-73. Значительный сельскохозяйственный техникум, телефоны: 2-45-47, 2-29-30, 2-3.

СУЗДАЛЬСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

КОН ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА».

Принимаются лица со средним образованием.

Лица, желающие поступить в техникум, должны документально подтвердить свое образование, документ о среднем образовании (подлинник), записки о работе, выписку из трудовой книжки, медицинскую справку.

Принимая заявки по 30 ноября.

Адрес техникума: 601260, г. Суздаль, ул. Ленина, 50, заочное отделение, тел. 2-02-73, 2-4.

Поэтическая рубрика

В старой церкви

В старой церкви люди
Сидят, как будто в тишине,
Голое море мирно тает,
Со стены «Святая Троица»
Смотрит пристально на нас,
Судьбы мира здесь решаются,
Наши мысли, дела,
За спиной возмущаются
По два роковых крыла,
Светла праздник —
«Воскресенье»
Люд бесчелов. Бог един,
Ступая на престолы
Бог — Отец, Бог — Дух,
Бог — Сын,
Что сказал народ наш,
Ма умоющей гурьбой?
Пред нами Троица
Предо мной гурьбой?
Вен подходить двадцать
Первый,
Прополить уютку в кровле,
Как прожить сейчас же,
Веры, без Надежды,
без Любви?
Спокуса на надежде,
Но не за себя молосю,
Коль пошло до слова Ленин,
Бог, спася родную Русь!

Р. КОЧНЕВ.

За все приходится платить —
За доброту и откровение.
Приходит время — светит
Той легкой жизни и веселья.
Нить горлана, по узелкам
На нитке лодки вывукт сами.
Кто б на конушку глянуть ног
Ковры, пологатого цешем!
На ней тех узелков
И каждый — это в духах
рыны,
Знать, еще много в мире,
И равнодушия и обмана.

А. КОВАЛЕВ.

На Невском

Залезает балка
да по Невскому,
Ванитесь без троса, иль пшан
— неизвестно нам,
Только нас игра плакит —
все Бессина,
И баняную рубль платит
обесцененный,
Что там рубль —
себя отдам,
Пробегает по ладкам
ладным веселым,
А крутом народ стонт,
имет конючку,
Обнимает старый жид
Нитервадуку.

— Распорелся, хитрый люд,
дай на водочку.
Сколько нас людей погряз,
как следуючу.
Вот черном полетел
В шланг труною.
Все с согласия властей
и милиции.
И не помнит о войне
люди старые,
В Петербургской стороне
сервет под гланчиком,
Залезает балка
да по Невскому.
Нас беснотный ветерик
Тешит песною.

Е. ШАПОРОВ.

**Сатирические строфы
«БЛАГОРОДСТВО»**

Вручая медаль
За доблестный труд,
Только нам дали,
Пускай, мол, живут.
Вот знак благодарности:
«Идем, отпавшим!»
Клямо устроит —
Талом, на звание.

ОВИДА

Видно, Овида, а на дороге
Собирать окурки поутру,
И шаек окурков, славу богу!
И тем же знакомым нос окурку,
Сидямо ммм... и всего.
Что душа жел горячему водку,
Что о нас подают поутру,
Мне обидно за тебя, страна!
А. ВАСИЛЬЕВ.

Вниманию жителей города и района

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

Читатели нашей газеты уже знают, что газеты и журналы в 1991 году всем нам будут обходиться значительно дороже, чем сейчас. Это обусловлено ростом цен на бумагу, услуги полиграфистов и сыпловцов.

Стоимость годового подписки на газету «Ленинское знамя» сложилась в 10 рублей 32 коп. В течение года будет стоить 7 копеек. Можно подписаться на полгода — это будет стоить 2 рубля 16 коп., а те, кто подписывается на 3 месяца, заплатит 2 руб. 58 копеек. На основании этого оформит подписку сразу на год, что выйдет значительно дешевле.

Оформить подписку на газету «Ленинское знамя» можно в отделениях печати, в районном агентстве «Сообщество», а также у общественных распространителей печати. Читатели в нашей газете так узнают все местные новости, участвуют в жизни города, получают горячий пульс многогранной жизни города и района.

3-0

Маяковскому (12 кв. м.) в Ленинском районе. Выписка на добрую инициативу, а г. Гусь-Хрустальный по адресу: ул. Саломая, 1, район. Обращаться: мин. 1991 г. в 16 ч. 40.

Провела собеса молки. Он, рас черный, грудь белая. Он, рас бесценен. Нашедши про, себе сообщить по адресу: ул. Ломоносова, д. 7 км по тел. 2-48-31.

Милое Гюльямину кооперативу кинокамеры (1 этаж) на 3-м этаже. Обращаться по тел. 2-75-07, после 21 часа.

Исполном Высшего государственного управления культуры, связи и связи сельского Совета Гусь-Хрустальный В. И. по поводу прекращенной сделки с бумага

РУБКАШНА
Николай Николаевич.

СЛУЖБА «Гусь-Хрустальское хозяйство»

ЗАГОТОВИТЕ А ПО «МЕРСЕРСКОЕ»

срочно требуется на работу **МАШИНИСТ ХОЛОДИЛЬНЫХ УСТАНОВОК** по специальным машинам с разъемными характеристиками.

За справками обращаться в агентство АПО «Мерсерс» по адресу: ул. Саломая, 1.

Валентина Гусь-Хрустальского кинокамеры (1 этаж) на 3-м этаже. Обращаться по телефону 2-75-07, после 21 часа.

КРЫЛОВА
Констатина Ивановна.

«Ленинское знамя»

и Подвалом дороге маму и бабушку **РАХИМОВУ** Назажу Иванову с обидным. Ислаем крепкого здоровья, дождит лет жизни.

Дети, внуки.

От всей души поздравляем дорогих студентов **БОЮБРОВЫХ** с замужней свадьбой. Ислаем здоровья, успехов в работе, счастья и остается всегда такими молодцами.

Дочери, зять, внуки.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

22-24 сентября в 10 часов для детей художественный фильм **ДРУГ МОИ, КОЛЫКА!**

22-25 сентября новый премьерный, исторический фильм **ШЕРМЕТЕВЫ**.

Сезанс: 12, 14, 16, 18, 20.30.

На набережной городского озера.

Фотохуд. С. Чалова.

**ЛЕНИНСКОЕ
ЗНАМЯ**

Зам. редактора
А. В. АРКАНОВ

НАШ АДРЕС:
601550,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Валкиная, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:
2-38-67 — заместитель редактора, главный редактор, 2-19-32 — отдел правки и корректуры, 2-08-43 — корреспондент промышленного отдела и фотокорреспондент, 2-28-40 — отдел промышленности, связи с сельским хозяйством, 2-14-55 — отдел писем и массовой работы, бухгалтерия.

Печать выходит 4 раза в неделю.

Путь высокая, обмен — один печатный лист.

Гусь-Хрустальская типография управления культуры, связи и связи сельского Совета Гусь-Хрустального, ул. Косыгина, 18.

Тираж 25000 экз. Цена 3964